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in Farbartdiagramm (&'(F,U), b'(F,U))
b'(F,U) =b'(F)-b'(U)

0,02, 0,02

yals

e o

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9

a'p=0.2191, b)=-0.0837

%.=0.0, m=0,333, n=0,34:
a=anl(x-x)/0Y
b=yl z/y]"

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U))
2191, by=-0.0837]

BrEL) =b(F)-U) m=0,333, n=0,34.

= o _ u
w010 E=Alk-0N
< 10 . b'=b's[2/y]
a*=500[a - ay] Y"
b* =500 [b' - byl Y"

Munsell (Renotation)Bunth

in Farbartdiagramm (&, (F,U), b,(F,U))
b,(F,U) = by(F)~by(V)

eit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9

8,10, b=-0.4
%¢=0.0, n=0,341, B=1.0
0,25,0,25  ay=ayy (x-X)ly
. by=byo B 2ly

3(F,U) = a(F)-a,(U)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9

in Buntheitsdiagramm (A*, (F,U), B*,(F,U))
B*%(F.U) =cy by (F.U) =cy [by(F)-(U)]

a=1.0, b=-0.4
%=0.0, n=0,341, B=1.0
025 025 22=20® XY

. by=byg B, zly
¢y = 0,91 0341

- 0,25

A%(F.U) =cy aF.U)
=cy [ay(F)-ay(V)]

, . V=9
a(FU) =a(F) -a () a*(FU) =a*(F) -a*(U)
; ; Q . "
-0,02 0,02 Va(FU) b(F.U) % 0 Va*(F,U) b*F.U)
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- 6 00 00001 - 6 0309
xy=0313 7 -00008 00003 |[*u=0313 7 0585
- 8 -00005 0.0005 - 8 1.05
Yy =0324 9 00007 00007 ||Yu=0324 9 1598
Yy = 2530 v Yy = 2530 u 0.0
T Ereen

-0,25. 0,25 Vay(F,U) by(F,U) " -
1 0096 ~0.077 0,25 VA Z(F U) B%(F.U)
2 0052 0042 1 ~0.075
3 0032  -0023 z 001 -00%
4 1 -0.01 =
5 000 oo 2 0032  -0021
6 -0001 0002 5 0009  -0.006
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X =0313 & o007 0ooe =083 7 -0016 0016
= 9 001 0011 - 8 -0028 00
Yy=os24 U 00 0 Yy =0324 9 -0041 0046
Yy =25.30 Yy =25.30 u oo o.
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in Farbartdiagramm (a'(F,U), b’(F,U))
b'(F,U) =b’'(F)-b'(U)

0,02, 0,02

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9

a'56=0.2191, by=-0.0837

%=0.0, m=0,333, n=0,34
a = an[x-x) /Y
b=yl z/y]"

a(Fu) =a(F) —a (V)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U)) a0,=0.2101, by =-0.0837
b*(F,U) =b*(F)-b*(U) 2670-2191, bj=-0.
%¢=0.0, m=0,333, n=0,34
= _ u
10, 10 a =ap[(x E)/y}
. b =b's[2/y]
a*=500[a - a'y] y"
b* =500 [b' - byl Y"

=
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a*(F,U) =a*(F) —a*(U)

-0,02:

Va(Fu) b(FU)

Va*(FU) b*F.U)

Munsell (Renotation)Bunth
in Farbartdiagramm (a, (F,

by(F,U) = by(F)~by(V)

eit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
V), by(F,U)) - _
a,=1.0, b=-0.4
%=0.0, n=0,341, B=0.8
025,025 ay=ayy (x-X)ly

Munsell (Renotation)Bunth

in Buntheitsdiagramm (A*, (F,U), B*,(F,U))
B*(F,U) =cy by(F,U) =cy [b,(F)-(U)]

eit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1,5und 9
=10, b=-0.4
%=0.0, n=0,341, B=0.8
025 025 220X XY

BNPS Uszueb Jap ualere ayoluy
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2 00038 -0.0026 2 2825 -1%
3 00023 -0.0015 3 2217  -1423
4 00011  -0.0006 4 1203 0742
5 00002 -0.0001 5 0392  -0223
- 6 0001 - 6 -013 0209
xy=0313 7 -00008 00003 |[*u=0313 7 -0B68 0585
- 8 -0.0005 0.0005 - 8 -1122 10
Yy =0324 9 00007 00007 ||Yu=0324 9 -1651 1598
Yy =2530 v Yy =25.30 u oo 0.0
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0,2 .
025 by=byo B 2ly by=byo B, 2ly
¢y = 0,91y 0341
£ U) = aF)-ayU - AS(F.U) = ¢y ayF.U)
n ay(F,U) = ay(F)-a,(U) J =cy [a;(F)-ay(V)]
-0,25 0,25 Va,F.U) byF.U) = - "
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2 0052  -0.033 1 006
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Yy =2530 Yy =25.30 u oo o.
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in Farbartdiagramm (a'(F,U), b'(F,U))
b'(F,U) =b’(F)-b'(U)

0,08 0,02
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5und 9

a,=0.2191, by=-0.0837

%=0.11, m=0,333, n=0,3:

a -a2o[(x’><r)/y]
=bplz/y”

a(Fu) =a(F) -a)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U))
a'5;=0.2191, b,;=-0.0837|
b*(F,U) =b*(F)-b*(U) 0 Dig~
%:=0.11, m=0,333, n=0,3

a =ay[(x-x) /9"
b =yl 2/y]"

a*=500[a - ay] Y
b* =500 [b’ - b'y] Y"

0, 1§,

a*(F,U) =a*(F) —a*(U)

0,02

Va'(FU) b(FU)

Va*(F,U) b*(F,U)

Munsell (RenotationBunth
in Farbartdiagramm (&, (F,

by(F.U) = by(F)-by(V)

eit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5und 9
U), b, (F,U

). L2 (V) 2,710, By=-0.4
%=0.11, n=0,341, B=1.0

] 025,025 ay=agy (x-X)ly
0,25

’ bybo B 2ly

3(F.U) = ay(F)-a,(U)

-0,25

0,25 Vay(FU) byF,U)

Munsell (RenotationjBunth

in Buntheitsdiagramm (A%, (F,U), B%,(F,U))
B%(F.U) =cy by(F.U) =cy [by(F)=(U)]

eit C= 2 und Helligkeit (Value)V=1,5und 9

a5=1.0, hy=-0.4

X=0.11, n=0,341, B=1.0

8780 (XY

b,=by B 2y

¢, =001y 0341
A%(FU) =cy ay(F,U)
= ¢y [a(F)-a;(V)]

V A%(F,U) BY,(F,U)

1 00061 -00047 1 -254
200034 -0.0026 2 -195
3 00021 -0.0015 3 -1423
4 0001 -0.0006 4 -0742
5 00002 -0.0001 5 -0.223
- 6 00001 _ 6 0209
Xy =0313 7 -00003 00003 |[*U=0313 7 0585
- 8  -0.0004 0.0005 - 8 05
Yy =0324 9 o000 00007 |[Yu=0324 9 1598
Yy =25.30 u oo 0 Yy =25.30 v 00
e ETEEa

1 0064 -0077
20035  -0042 1 0062 -0075
3 002 -0023 2 004 -0.056
4 1 -00 3 0038  -0.041
5 0002  -0.002 4 002  -0021
T-0.25 6 0.002 5 0006  -0.006
xy=0313 7 -0003 0005 Xy = 0,313 6 0001 0006
v 8 -0004 0008 v 7 %01 ool
= 9 -0006 0011 = 0. X
Yy =032 U 00 0.0 Yy =0324 9 -0024 0046
Yy=2530 Yy=2530 U 00 00
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in Farbartdiagramm (a'(F,U), b'(F,U))
b'(F,U) =b’(F)-b'(U)
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0,0, 0,02
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9

a'5070.2191, by=-0.0837
%=0.11, m=0,333, n= 03
a —am[(xfxt)/y]
b= [z/y]

a'(F,u) =a'(F) —a'(V)

Munsell (Renotatiom)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,U), b*(F,U))
a'5;=0.2191, b,;=-0.0837
b*(F,U) =b*(F)-b*(U) o i~
%:=0.11, m=0,333, n=0,3

a =ay[(x-x) /9"
b= byl 2/

a*=500[a - ay] Y
b* =500 [b’ - b'y] Y"

a*(F,U) =a*(F) —a*(U)

0,02

Va'(FU) b(FU)

Va*(F,U) b*(F,U)

Munsell (RenotationjBunth
in Farbartdiagramm (a,(F,!

by(F.U) = by(F)-by(V)

=+ 025 .

eit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5und 9

U)- by(F.L) 3,10, bE-0.4
%=0.11, n=0,341, B0.8

0,25,0,25  ay=agy (x-X)ly

by=byo Bo 2ly

3y(F\U) = ay(F)-a(V)

0,25 Vay(FU) byF,U)

Munsell (Renotation)Bunth
in Buntheitsdiagramm (A*;;

B%(F.U) =cy by(F.U) =

eit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1,5und 9
F,U), B%(F,U;
(F,U), B%(F.U) L0, =04
¢y [by(F)=(V)] , -
x=0.11, n=0,341, B-0.8|
025,025 22-%0KXlY
. by=b,o B, zly
¢, =091y 0341
A%(FU) =cy ay(F,U)
= ¢y [a(F)-a;(V)]

1 00061 -00047 1 -254
200034 -0.0026 2 -195
3 00021 -0.0015 3 -1423
4 0001 -0.0006 4 -0742
5 00002 -0.0001 5 -0.223
- 6 0001 _ 6 0209
Xy =0313 7 -00003 00003 || =033 7 0585
- 8 -00004 0,005 - 8 1.05
Yy = 0324 9 -00006 00007 ||Yu=0324 9 1.508
Yy =25.30 u oo 0.0 Yy =25.30 v 00
T ETEEa

| egd60-7n

1 ‘004 0062 B¢ 0,25 VA(FU) BYHF.U)
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22 -0.01¢ . =
i o0 “ooos 3 0038  -0.033
02 5 0002  -0.002 4 o0z ooy
T-0.25 6 00 0.001 ~
Xy =0313 7 -0.003 0004 ,25 6 -0001 0.004
v 8 -0004 0.006 7 ool ool3
Yu=os24 o 0s™ 0% 9 -0024 0036
Yy=2530 Yy=2530 | U 00 00
TR Erge
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TUB-Prifvorlage egd@yiunsell (RenotationBuntheitC = 2 und Value (Helligkeity = 1 bis 9
in Farbart- und Buntsheitsdiagrammeg= 0,00 oder 0,11B; = 1,0 oder 0,8, Normierung U
C M Y (0] L
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